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Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság 
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EGYSZERŰSÍTETT JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Biatorbágy Város Képviselő-testülete Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság 
2012. április 17-én, 13:30 órakor, a Városházán megtartott zárt üléséről. 

Jelen vannak:  Varga László a bizottság elnöke  
Bodnár Lajos bizottsági tag 
Barabás József bizottsági tag  
Fekete Péter bizottsági tag 
Kosáry János bizottsági tag 
Dr. Kovács András, jegyző 
Szakadáti László alpolgármester 
Mester László, kommunikációs referens 
Jámbor Imre Faluház, igazgató 
Mónus Zoltán, C. S. Chaplin Kft. részéről, a Café Chaplin 
üzemeltetője az 1. napirendnél 
Kiss Ildikó, jegyzőkönyvvezető 

 
Napirend 

1) Mónus Zoltán kérelméről  
2) „Fedák József Sport Díj” adományozásáról 
 
 
1) Mónus Zoltán kérelméről  
 
Mónus Zoltán hozzájárult, hogy a zárt ülésen a Faluház igazgatója is részt vegyen. Nem tett 
kiegészítést beadott kérelméhez. Helyszínként eredetei elképzelése és kérelme szerint a 
Főteret kéri a SzeptemBeer rendezvény lebonyolításához térítésmentesen biztosítani az 
Önkormányzat részéről 2012. szeptember 1-jén. 
 
A bizottság egyhangú szavazással (5 igen, 5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 
javasolja a Mónus Zoltán által rendezendő I. Biatorbágyi SzeptemBeer jazz-rock-blues nap 
helyszínéül a Fő teret térítésmentesen rendelkezésre bocsátani. 
 
 
Varga László megkérdezte, hogy miként lehetséges a bérleti hónapok száma és a fizetett 
bérleti díj közötti különbség. A bérleti idő 15 hónapja tart, de csak 12 havi bérleti díj került 
kiszámlázásra és van kiegyenlítve. Ugyanakkor tartozás nem áll fenn. 
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Jámbor Imre válaszában elmondta, hogy a bérleti időszak kezdetén – hogy a 
látogatóközönség körében „bejáratódjon” az új kávézó, 3 havi díjmenteséget biztosított a 
Caplin Cafe üzemeltetőjének. A háromhavi díjkülönbözet ebből adódik. Tartozás valóban 
nem áll fenn. 
 
A bizottság egyhangú szavazással (5 igen, 5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) a 
Faluház és Karikó János Könyvtár valamint a C. S. Chaplin Vendéglátóipari és Szolgáltató 
Kft. közötti bérleti szerződést és annak pénzügyi teljesítéséről szóló tájékoztatót tudomásul 
veszi. 
 
 
2)  „Fedák József Testnevelési és Sport Díj” adományozásáról 
 
A bizottság egyhangú szavazással (5igen, 5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) Bugya 
György részére a „Fedák József Testnevelési és Sport Díj” adományozását támogatja. 
 
A bizottság a további napirendi pontok tárgyalását nyílt ülés keretében tárgyalta meg. 
 
 
 

K.m.f. 
 
 
 

 
 

 Varga László 
 bizottsági elnök 

 
 


